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	LĐLĐ THỊ XÃ BUÔN HỒ
CĐ TRƯỜNG TH VÕ THỊ SÁU

Số : 01 /KH-CĐCSVTS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do- Hạnh phúc

             Đoàn Kết, ngày 04 tháng 04 năm 2023


KẾ HOẠCH CHƯƠNG TRÌNH HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN 

NHIỆM KÌ 2023- 2028
- Căn cứ nghị quyết Đại hội công đoàn trường TH Võ Thị Sáu nhiệm kì 2023 – 2028.
- Căn cứ quyết định số 304/QĐ-LĐLĐ ngày 28/3/2023 của LĐLĐ thị xã Buôn Hồ công nhận BCH CĐCS TH Võ Thị Sáu nhiệm kì 2023-2028
- Nhằm phát huy các thành tích đã đạt được trong nhiệm kì trước, khắc phục mọi khó khăn và quyết tâm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ công đoàn trong nhiệm kì 2023- 2028 theo hướng chất lượng, hiệu quả.

- BCH Công đoàn Trường TH Võ Thị Sáu xây dựng kế hoạch chương trình hoạt động nhiệm kì 2023-2028 như sau:
I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
- Tổng số đoàn viên : 21 Trong đó nữ : 18 đồng chí; Số tổ Công đoàn : 0
- Đoàn viên trong biên chế : 20 đồng chí .  

Nữ : 19 đồng chí.
- Tổng số đoàn viên được ký hợp đồng lao động : 01.   
- Tổng số Đảng viên :10 đ/c.




Nữ : 09 đ/c
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
1. Đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và NLĐ góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống của đoàn viên và người lao động
- Phát huy sức mạnh tổng hợp, khẳng định vai trò của tổ chức Công đoàn trong thực hiện nhiệm vụ đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho ĐV và NLĐ trên cơ sở quy định của pháp luật.
-  Hướng dẫn đoàn viên việc tra cứu văn bản, tài liệu tìm hiểu về các chế độ, chính sách của Nhà nước để làm tốt vai trò bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp của bản thân cũng như của BCHCĐ đối với CBVCLĐ.
-  Chủ động tham mưu, đề xuất với Liên đoàn lao động, Cấp ủy, BGH nhà trường về cơ chế, chính sách liên quan đến ĐV, NLĐ. 
- Lắng nghe tâm tư nguyện vọng của ĐV và NLĐ. Phối hợp với chính quyền thực hiện tốt Quy chế dân chủ, quy tắc ứng xử trong nhà trường nhằm phát huy vai trò, trách nhiệm của CBVCLĐ, mỗi đoàn viên phải là hạt nhân tích cực trong việc nâng cao ý thức và kỷ luật lao động trong nhà trường.
- Phối hợp với chính quyền cải thiện điều kiện làm việc; tham gia xây dựng các văn bản quản lý nhằm khai thác có hiệu quả cơ sở vật chất, tiết kiệm chi nâng cao thu nhập thực tế cho CBVCLĐ; giám sát việc thực hiện chế độ chính sách của Nhà nước đối với CBVCLĐ. 
2. Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, vận động; đổi mới các phong trào thi đua yêu nước, phát huy vai trò của đoàn viên, người lao động đoàn kết xây dựng và bảo vệ Tổ quốc
- Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ nội dung, phương thức tuyên truyền theo hướng chủ động, thiết thực, kịp thời và hiệu quả.
- Thường xuyên giáo dục chính trị, tư tưởng cho đoàn viên với nhiều hình thức phong phú, như  thông tin về các chính sách, pháp luật của Đảng, nhà nước; tiếp tục tuyên truyền và thực hiện tốt cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” theo Chỉ thị số 05/CT-TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và các cuộc vận động, phong trào rộng lớn trong toàn Ngành. 
- Chú trọng tìm hiểu các vấn đề tư tưởng của đoàn viên, định hướng dư luận xã hội, bảo đảm thống nhất tư tưởng trong hệ thống tổ chức công đoàn.
- Sử dụng có hiệu quả các phương tiện truyền thông đại chúng, mạng xã hội theo hướng thiết thực, gắn với thực tiễn tại cơ sở, tăng cường đồng thuận, củng cố niềm tin của ĐV, NLĐ đổi với tổ chức và hoạt động Công đoàn. 
- Tăng cường bảo vệ các giá trị của Công đoàn Việt Nam, kiên quyết, kịp thời đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch, cơ hội chính trị; ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
- Nâng cao hiệu quả tuyên truyền về bình đẳng giới, phòng chống bạo lực trên cơ sở giới, chăm sóc sức khỏe sinh sản, pháp lệnh dân số, KHHGĐ; vận động CNVCLĐ tích cực xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh.
- Chú trọng xây dựng môi trường văn hóa công sở lành mạnh, dân chủ đoàn kết, nhân văn; đẩy lùi bệnh quan liêu, bè phái, mất đoàn kết, chủ nghĩa cơ hội và thực dụng; tham gia xây dựng cơ quan đơn vị văn hoá.
- Tăng cường hướng dẫn, đôn đốc, giám sát thực hiện các phong trào thi đua đảm bảo tính thường xuyên, liên tục. Tiếp tục phát triển và khẳng định vai trò nòng cốt của phong trào Lao động giỏi, Lao động sáng tạo. 
- Đẩy mạnh công tác phát hiện, lựa chọn, tôn vinh, nhân rộng điển hình tiên tiến thông qua nhiều hình thức; tổ chức biểu dương, khen thưởng kịp thời, tạo sự lan tỏa; quan tâm đúc kết, phát triển các mô hình mới, cách làm hay, có hiệu quả để nhân rộng.
3. Xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Ban chấp hành công đoàn; tăng cường kỷ cương, kỷ luật và trách nhiệm của mỗi đoàn viên đối với tổ chức Công đoàn, với nhà trường, làm tốt công tác phát triển đoàn viên; tham gia các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ công đoàn.
- Cải tiến lề lối làm việc và nội dung sinh hoạt Công đoàn từ Ban chấp hành đến Công đoàn. Sau mỗi kỳ họp, BCH Công đoàn cần ban hành văn bản kết luận kịp thời để triển khai các nhiệm vụ trọng tâm, phân công cán bộ theo dõi, kiểm tra và sơ kết, tổng kết rút kinh nghiệm.
4. Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát, phản biện xã hội, tham gia xây dựng Đảng, chính quyền, hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh
-  Tham gia xây dựng xã hội học tập, phong trào học tập suốt đời, góp phần nâng cao trình độ, kỹ năng nghề nghiệp, tác phong mẫu mực.
- Tiếp tục nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, nâng cao kiến thức và ý thức chấp hành pháp luật, kỷ luật lao động cho ĐV, NLĐ theo hướng thiết thực, dễ tiếp cận.
- Chủ động tham gia phản biện về các cơ chế, chính sách của nhà nước và giám sát các cơ quan, đội ngũ cán bộ, viên chức trong việc thực thi pháp luật liên quan đến ĐV, NLĐ.
- Tiếp tục hực hiện Nghị quyết 02-NQ/TW của Bộ Chính trị về “Đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”, nhân rộng kịp thời các hoạt động mới, hiệu quả cao, tham mưu, đề xuất điều chỉnh các vấn đề phát sinh trong thực tiễn.
- Đổi mới công tác đánh giá, xếp loại đoàn viên đảm bảo thực chất. Thường xuyên phát hiện, bồi dưỡng, phát huy vai trò đoàn viên ưu tú, có triển vọng, chuẩn bị nguồn cán bộ Công đoàn và giới thiệu cho Đảng xem xét, phát triển.
5. Xây dựng nguồn lực tài chính để thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ của tổ chức Công đoàn
- Thực hiện tốt công tác thu chi đoàn phí và kinh phí Công đoàn theo hướng dẫn của cấp trên, tuyệt đối không để sai sót, chi không đúng mục đích; công khai, minh bạch, tăng cường nguồn thu (nếu có), thực hành tiết kiệm, bảo đảm kinh phí cho hoạt động công đoàn. Thực hiện đóng kinh phí Công đoàn đầy đủ, kịp thời.
- Tăng cường công tác quản lý thu tài chính công đoàn. Tăng chi trực tiếp cho đoàn viên, NLĐ; tập trung chi các hoạt động quan trọng, nhiệm vụ cấp bách của tổ chức Công đoàn.
6. Đổi mới phương thức hoạt động Công đoàn thích ứng với bối cảnh tình hình mới
- Đổi mới phương thức hoạt động Công đoàn theo hướng lấy ĐV, NLĐ là trung tâm, đảm bảo khoa học, kịp thời, thiết thực, gắn bó và phục vụ ĐV, NLĐ, phát huy dân chủ đi đôi với tăng cường kỷ luật, kỷ cương.
- Đổi mới, nâng cao chất lượng. Ban Chấp hành ban hành tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, phương pháp, phong cách làm việc, coi trọng kiểm tra, giám sát, đôn đốc, sơ, tổng kết việc thực hiện Nghị quyết, quy định, đảm bảo hiệu lực, hiệu quả.
III. MỤC TIÊU HOẠT ĐỘNG TRONG NHIỆM KÌ 2023-2028
1. 100 % viên chức, người lao động được kết nạp đoàn viên công đoàn.
2. Phấn đấu 100% công đoàn viên được tuyên truyền học tập các Nghị quyết của Đảng, Công đoàn cấp trên.
3. Hằng năm tổ chức 1 đến 2 hoạt động văn hoá, văn nghệ, TDTT, hoạt động trồng và chăm sóc cây xanh vì môi trường xanh sạch đẹp, tham quan du lịch… 
4. Hằng năm giới thiệu ít nhất 01 công đoàn viên ưu tú đi học lớp nhận thức về Đảng giới thiệu cho chi bộ xem xét kết nạp
5. Phấn đấu mỗi năm học đạt tỉ lệ trên 90% đoàn viên đạt danh hiệu đoàn viên xuất sắc, trên 90 % nữ đoàn viên đạt danh hiệu “Giỏi việc trường-Đảm việc nhà”
6. Xếp loại Công đoàn cơ sở: Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên
7. Hằng năm tiến hành kiểm tra ít nhất 2 đợt: 01 về công tác quản lí tài chính công đoàn, 01 cuộc chấp hành Điều lệ công đoàn.
8. Vận động 100% đoàn viên tham gia xây dựng quỹ “Đoàn kết tương trợ”, quỹ tham quan và các hoạt động xã hội từ thiện khác.
9. Vận động 100% công đoàn viên tham gia đầy đủ các phong trào của cấp trên và chuyên môn nhà trường tổ chức
	Nơi nhận:


- LĐLĐ thị xã;

- Chi uỷ; BGH;
- BCH CĐ
- Lưu: VT, CĐCS.                                                   

    
	TM. BAN CHẤP HÀNH 

CHỦ TỊCH

Nguyễn Thị Minh Nguyệt


PAGE  

